

精神体能技战术已入正轨

# 国足抵多哈进入亚洲杯时间

本报综合消息 1月7日，中国男足国家队飞抵卡塔尔多哈，这意味着他们正式进入“亚洲杯时间”。“我们既有年轻球员，也有经验丰富的球员。对我们来说，这届亚洲杯比赛是一个巨大的挑战，我们非常有动力踢好比赛。”展望即将在12日开赛的卡塔尔亚洲杯，国足主帅扬科维奇这样说。

抵达多哈哈马德国际机场时，国足整体状态显得较为放松，多名教练员和球员主动与亚洲杯吉祥物击掌。

当地时间1月5日，国足在阿布扎比以6比2战胜阿联酋二级联赛俱乐部海湾英雄队，以一场大胜结束了在当地的拉练。是役，国足先后有17名球员出场。在遭遇热身赛两连败之后，国足这场比赛的精神状态和竞技状态都有了积极的改善，尤其是进攻端，定位球和运动战都收到效果，多名主力球员取得了进球或贡献了助攻。扬科维奇赛后认为，在亚洲杯开赛前，全队的体能、精神和技战术准备已经步入正轨。



随后，国足全队放假一天，这也是国足自2023年12月17日集中以后首次放假。在球队教练及管理团队看来，这样一次调整，非常有益于队员们在接下来的亚洲杯备战冲刺期内更加

专注于训练。

国足在当地时间1月7日中午乘坐卡塔尔航空的班机离开阿布扎比，飞赴卡塔尔多哈，开始亚洲杯最后阶段的冲刺备战。

时隔5年，国足再次站上了亚洲杯决赛圈的舞台。虽然他们对外没有公布本届亚洲杯的目标，但中国足协内部还是期待国足能够闯入八强。

本届亚洲杯，国足与卡塔尔、塔吉克斯坦、黎巴嫩三队同处A组。按照规则，每个小组的前两名与4支成绩最好的小组第三将晋级淘汰赛。

从国际足联排名看，卡塔尔队排名第58位，是本组排名最高的球队。国足排名第79位、塔吉克斯坦队排名第106位、黎巴嫩队排名第107位。因此，国足在本组中有一定的竞争力。此外，按照分组规则，如果国足以A组第一的身份晋级，淘汰赛的对手将在其他小组排名第三的球队中产生。如果以A组第二的身份晋级，则将与C组第二的球队交手，很有可能是阿联酋队。但如果国足最终以小组第三晋级，有可能会遇上强悍的伊朗队。因此，只有打好小组赛，国足才有可能走得更远。

# 多位中国“金花”跻身WTA世界排名前100

本报综合消息 女子网球选手协会(WTA)8日公布的最新一期世界排名中，多位中国“金花”排名有所提升，共有七位中国大陆选手跻身前100。

郑钦文刷新个人排名新高，上升一位来到第13位。朱琳排名第33位保持不变，王欣瑜上升一位排名第34，王曦雨上升九位排名第62，袁悦上升四位排

名第73，白卓璇上升三位排名第87，王雅繁上升五位排名第97。据了解，七位“金花”都将参加2024年澳网正赛。

波兰名将斯维亚特克依旧稳居世

界第一，她的世界第一周数累计已达85周。白俄罗斯球员萨巴伦卡保持排名第二，哈萨克斯坦选手莱巴金娜上升一位来到第三。

# 纳达尔退出2024年澳网

本报综合消息 新一年首周的最后一天，22个大满贯单打冠军头衔拥有者、西班牙网球名将纳达尔宣布，自己将退出2024年澳网。

37岁的纳达尔通过社交媒体宣布了这一消息。他称，自己在布里斯班的最后一场比赛中，臀部肌肉遭遇了小问题。去往墨尔本后，他通过核磁共振，确认自己的肌肉出现了轻微撕裂。不过好消息是，并不是之前导致他缺席几乎整个2023赛季的受伤位置。

“现在，我还没有准备好在5盘的比赛中以最高水平参赛。因此，我将飞回西班牙接受治疗和休息。”纳达尔写道，“过去一年里，我为这次复出付出了巨大

努力。正如我一直提到的那样，我的目标是在3个月内达到我的最佳水平。”

此前，纳达尔曾在ATP250级布里斯班站的男双首轮比赛中，输掉了自己自去年澳网男单第二轮输球以来的首场正式比赛。此后，他又在男单比赛中先后击败了2020年美网男单冠军、奥地利名将蒂姆，2023年澳网男双冠军、东道主球员库伯勒，但在四分之一决赛中三盘不敌另一位东道主球员乔丹·汤普森。

如果2024赛季真的是纳达尔球员生涯的最后一个赛季的话，那么毫无疑问，他曾拿下了14个男单冠军的法网才是他的终极目标。而法网举行的时间，也基本符合他用3个月达到最佳水平的预期。

# 多里瓦尔接受巴西主帅职务

本报综合消息 巴西圣保罗足球俱乐部主教练多里瓦尔7日接受巴西足协主席的邀请，将出任国家队主教练。

多里瓦尔在当日的训练结束后向俱乐部提出辞职，巴西足协的正式任命将在下周宣布。

多里瓦尔发表声明说：“这是我个人梦想的实现，是对我在圣保罗俱乐部工作的认可。因此我必须感谢俱乐部主席和董事会的有力领导……我还要感谢球迷们的喜爱和支持。”

巴西足协主席埃·罗德里格斯在4日恢复职务后解聘了国家队临时主教练迪尼斯，随后与圣保罗俱乐部主席取得联系，告知了足协与多里瓦尔签约的愿望。

多里瓦尔在教练生涯中执教过多支



巴西足球甲级联赛球队，去年他率领圣保罗队夺得巴西杯冠军。

湖北福彩

接二连三

热烈祝贺

2024年1月7日

襄阳购彩者单式4元喜中2024003期  
一等奖1注

奖金总额 674 万元

襄州市枣阳市新华路与民族路交叉口北20米  
42150442号投注站

至此，我省今年以来已中出500万以上大奖3注  
(其中快乐8大奖1注)

双色球 UNION LOTTO

湖北各福彩投注站